

参观鄂豫皖革命纪念馆

信阳晚报小记者 羊山新区五小三(1)班 黄炳赫

今天,我们信阳晚报小记者要去鄂豫皖革命纪念馆参加活动。

早上我带好东西,爸爸就把我送到鄂豫皖革命纪念馆。我来的时候看见了很多信阳晚报小记者。老师看到我们来的人数差不多了,给我们简单讲解下纪律要求。

老师就把我们带到里面,我们看到了很多革命先烈使用过的东西,有枪、火箭弹、子弹、大刀,还有鞋子、饭桶、古代的钱。讲解员阿姨一一给我们讲解。然后我们又看了两部小电影。

看完,我们出去了。在广场看到了坦克,还

见到很长的大炮,又看到了飞机。我们看到的第一驾飞机是教练飞机,第二驾飞机是战斗机。蓝色的飞机前面很尖很长,白色的飞机它的“头部”很小。

然后我们跟着老师们走到来时的地方,我们都停下来。老师说家长来的可以走,没来接的在老师这里等着家长来。

今天,我们信阳晚报小记者活动很有意义,教育引导小记者缅怀先烈,弘扬文明新风。树立继承先烈遗志、认真学习、长大建设祖国的理想。

(指导老师:潘亮霞)



美丽的校园

东方红教育裤兜作文四年级 乔景茹

我们的学校是所有学校中独一无二的!里面有拔地而起的教学楼,有一尘不染的文化长廊,还有浓香扑鼻的桂花小路,闻到花草的芳香,顿时令人心旷神怡。

在我们学校里有许许多多的地方,其中最令我记忆犹新的是山水小广场。山水小广场的水真清啊,清得可以看见江底自由自在的小鱼;山水小广场的水真静啊,静得让你感觉不到它在流动;山水小广场的水真绿呀,绿得仿佛那是一块无瑕的翡翠。如果你仔细听就会听见水流的“哗哗”声。下雨了,翠绿的小草上有晶莹的水珠,仔细一闻,闻到了小草的清香,香味钻进了我的鼻子里。我又用手轻轻地划动着水流,“呀,真凉啊。”我大叫一声。就在这时,一阵花香迎面扑来,我顿时心情舒畅。我又走向了操场,下课时间,操场上人山人海,同学们像小鸟一样飞奔向操场。同学们有的在打篮球,有的在踢足球,还有的在玩游戏,都十分开心。突然上课铃响了,同学们都依依不舍地回到教室上课了,这时的操场终于可以休息了,十分安静。

我的校园就像一个温馨的家,我每天在这里都过得高高兴兴,我爱我的校园!

(指导老师:李梦迪)

缅怀先烈

信阳晚报小记者 胜利路小学一(18)班 侯明慧

3月30日,星期六,天气晴朗。上午,我们信阳晚报小记者来到鄂豫皖革命纪念馆,举行了“缅怀先烈”爱国主义教育活动。

我们参观了纪念馆里的红色大别

山革命历史人物展区,听到讲解员讲的革命故事,受到了很大的教育,我们纷纷表示,要缅怀先烈,热爱祖国,热爱人民,珍惜今天的幸福生活,努力学习,做一个合格的小学生。

学做小小生意人

信阳晚报小记者 羊山五小四(2)班 闻宸玮

今天是个不一般的日子。

虽然是周日,但是我早早地起床了。因为,今天我们信阳晚报的全体小记者都要去天伦广场参加报社组织的“学做小小生意人”活动,当一次“小老板”。

坐了半个小时的车,我终于到天伦广场了。我来到天伦广场最前面的那块石头后面,小记者们都在那里集合。我先去签到,然后站到了队伍里。胖胖的陈老师告诉我们,这次活动先由他带我们走一圈,熟悉一下天伦广场的布局,再进行买卖、交换和赠送这三个环节。

在天伦广场上,我们见到了广场的标志性建筑物,它既雄伟又高大,看上去十分气派。

参观完广场,就进入了紧张的买卖阶段,我先用了2元钱在一个女孩的摊位上买了两个小吊坠,放到自己的摊位上,一转手,用三元的价格卖了出去。哈哈,我人生的第一桶金赚到手了!我继续卖着从家里带来的“商品”——手工制作的花、贝壳手链、魔方等物品,并和身边的“商人们”交换着,换到了好看的吊坠和实用的物件就把它卖出去,让自己稍微“小赚”一笔。

当然,在买卖的过程中,也会有个别“买主”跟我砍价,口才没我好的,当然砍不成。但偶尔会碰上“真功夫”的买主,只能乖乖地“缴械投降”了。活动结束的时候,我轻轻打开手里一直捧着的钱包,哇,我挣了15元钱!我在心里为自己默默地点了个大大的赞。“闻宸玮,你真棒!”我小声地对自己夸奖了一下。

今天的“学做小小生意人”活动不仅让我当了一次“小老板”,还顺带让我发了一笔小财,真带劲!

(指导老师:张富华)

